
ROČNÍK 30  ZDARMA   ČÍSLO 275 KVĚTEN 2025  www.michalkovice.cz

Michálkovický 
zpravodaj

2

Michálkovice si připomněly 80. výročí konce 
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Michálkovice

8
V Michálkovicích opět 

upálili čarodějnici

V úterý 29. dubna se u pomníku 
obětem druhé světové války v  Mi-
chálkovicích konalo pietní shro-
máždění, kterým si místní občané 
připomněli 80 let od ukončení nej-
tragičtějšího ozbrojeného konfl iktu 
v  dějinách lidstva – II. světové vál-
ky. Slavnostní atmosféru umocnila 
účast zástupců Českého svazu bo-
jovníků za svobodu, Československé 
obce legionářské, vedení městského 
obvodu, žáků ZŠ Ostrava–Michálko-
vice a studentů Bezpečnostně práv-
ní akademie Ostrava.

Obřad zahájily státní hymny SSSR 
a  USA – vítězných mocností, které 
se nejvíce podílely na porážce ně-
meckého nacismu. Následovala také 
hymna Československé  republiky. 

Vzpomínkové projevy přednesli sta-
rosta Michálkovic Martin Juroška 
a pan Martin Lokaj, zástupce Česko-
slovenské obce legionářské a učitel 
místní základní školy.

Starosta Juroška připomněl nejen 
hrdinství padlých vojáků a  odbojá-
řů, ale i hrůzy války včetně systema-
tické genocidy židovského obyva-
telstva a slovanských národů, které 
zaznamenaly největší ztráty na ži-
votech. Připomenul, že se nejedna-
lo o klasickou válku o území, ale že 

cílem tehdejšího Německa bylo vy-
vraždit či v  lepším případě zotročit 
Slovany, tedy i náš národ. Poděkoval 
všem hrdinům, kteří položili své ži-
voty v boji za porážku zla, i těm, kte-
ří své životy riskovali a konfl ikt pře-
žili. 

Pan Lokaj pak jmenovitě vzpomněl 
na umučené michálkovické učite-
le Karla Číhalíka, Miloslava  Tvrdého 
a  Františka Vladimíra  Hrbáče 

pokračování na str. 2
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a   ocenil odvahu odbojářů, kte-
ří nasazovali své životy za svobo-
du ostatních, a apeloval na přítom-
né, aby se snažili chránit mír i dnes.

K památníku byly následně polože-
ny květiny za doprovodu tiché úcty 
a  vděčnosti. Věnce položili zástup-
ci vedení obce, přítomní radní i čle-
nové zastupitelstva, zástupci ve-
dení, učitelů a  žáků základní školy, 
vedení a  studenti Bezpečnostně 
právní akademie, zástupci Českého 
svazu bojovníků za svobodu a Čes-
koslovenské obce legionářské, ve-
dení michálkovické mateřské školy, 
zástupci klubu seniorů, Komunistic-
ké strany Čech a Moravy a další ob-
čané.

Po ukončení shromáždění u Dolu Mi-
chal se vydali přítomní k  pomníčku 
obětem bombardování v  Michálko-

pokračování ze str. 1

Konec druhé světové války v Michálkovicích 

vicích v parku na Michalském náměs-
tí. Na závěr starosta městského ob-
vodu poděkoval všem přítomným.

Poselství akce bylo jednoznačné: 
Nezapomínáme! Nikdy více! Chce-
me žít v míru, a ne ve válce!

Oprava propadlé vozovky na Briketářské dokončena

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Na konci dubna byla úspěšně dokončena oprava propa-
dů, které na několika místech způsobovaly komplikace 
nejen řidičům, ale i obyvatelům blízkých domů. Propadlá 
vozovka byla zdrojem každodenního diskomfortu a bez-
pečnostního rizika. Jsme proto velmi rádi, že se problém 
podařilo rychle a efektivně vyřešit.

Velké poděkování patří společnosti Ostravské komuni-
kace, která provedené opravy zajistila. Díky její práci je 
nyní Briketářská ulice opět bezpečná a  komfortní pro 
všechny, kteří ji denně využívají.
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• Rada městského obvodu Michálkovice schválila do-
datek ke smlouvě o výpůjčce a vzájemné spolupráci 
s Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského 
kraje. Tento dokument aktualizuje majetkové vztahy 
mezi obvodem a jednotkou Sboru dobrovolných ha-
sičů Michálkovice. Jednotka má od HZS dlouhodobě 
zapůjčený majetek potřebný k výkonu své činnosti – 
například požární automobil, dýchací přístroje, moto-
rové pily, ochranné rukavice nebo zásahové obleky.

• Rada rozhodla o výběru zhotovitele a uzavření smlou-
vy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem 
„Revitalizace zahrady a zpevněných ploch Mateřské 
školy v Michálkovicích – sadové úpravy vč. následné 
péče“. Do výběrového řízení se přihlásilo šest uchaze-
čů, přičemž byla vybrána fi rma s nejnižší nabídkovou 
cenou ve výši necelých 857 tisíc Kč. Realizace projek-
tu je naplánována na přelom léta a podzimu letošní-
ho roku.

• Rada rozhodla o poskytnutí dotací z rozpočtu měst-
ského obvodu Michálkovice pro rok 2025. Dotace 
byly přiděleny dle schváleného Programu na pod-
poru kulturních, sportovních a volnočasových aktivit 
v souladu s předloženou přílohou. Podpořeny budou 
organizace i jednotlivci, kteří svými aktivitami přispí-
vají k pestrému společenskému životu v obvodu.

• Schváleno bylo také uzavření smlouvy o  pořádá-
ní kulturní akce mezi městským obvodem Michálko-
vice a Národním památkovým ústavem. Smlouva se 
týká pronájmu areálu Dolu Michal v Ostravě pro ko-
nání hudebního festivalu MichalFest 2025. Obvod se 
tak opět stane dějištěm jedné z nejvýraznějších kul-
turních událostí roku.

• Rada schválila nový projekt v  rámci aktualizace 
strategického rámce Místního akčního plánu ORP 
Ostrava. Do zásobníku projektů byla nově zařazena 
akce Základní školy Ostrava–Michálkovice, U Kříže 
28. Projekt se zaměřuje na modernizaci školní 
infrastruktury – pořízení nového serveru, vybavení 
IT učebny technikou, zajištění konektivity do 
všech učeben, zřízení školního rozhlasu a  posílení 
kybernetické bezpečnosti. Škola se s tímto záměrem 
hodlá ucházet o podporu v rámci dotačního programu 
„Konektivita škol 2“ – 76. výzva Moravskoslezského 
kraje, určeného pro základní a střední školy.

• Rada schválila celou řadu smluv o  zřízení věcných 
břemen v  souvislosti se stavbami třetích subjektů 
v Michálkovicích. Jedná se zejména o sjezdy a přípoj-
ky vody, elektřiny či plynu. 

Ze zasedání rady

V sobotu 12. dubna 2025 se v Michál-
kovicích konal druhý ročník Turnaje 
v Bangu!, oblíbené karetní hry z pro-
středí Divokého západu. Turnaje se 
zúčastnilo 24 hráčů, rozdělených do 
dvou věkových kategorií – Mazá-
ci (od 15 let, 19 hráčů) a  Kovbojové 
(8–15 let, 5 hráčů).

Bang! je společenská hra, ve které 
se hráči tajně rozdělí do rolí – šerif, 
pomocníci, bandité a odpadlík. Kaž-
dý má jiný cíl: šerif a  jeho pomocní-
ci se snaží zlikvidovat bandity, ban-
dité chtějí odstranit šerifa a odpadlík 
má za cíl zůstat jako poslední naži-
vu. Hráči využívají karet se zbraně-
mi, obrannými prostředky a různými 
akcemi, aby přelstili soupeře. Klíčem 
k vítězství je strategie, odhad soupe-
řů i špetka štěstí.

V kategorii Kovbojové se hrálo pět her 
u jednoho stolu, přičemž každý hráč 
si vyzkoušel roli šerifa. O 3. a 4. mís-
to rozhodl napínavý rozstřel. U star-
ších Mazáků se hrálo u čtyř stolů a do 

Karetní turnaj v Bangu! přilákal dva tucty hráčů

Mgr. David Truhlík, předseda komise pro sport a tělovýchovu

fi nále postoupili vítězové stolů s nej-
vyšším bodovým ziskem, doplnění 
o tři další hráče s nejvíce body. Finá-
le proběhlo u jednoho stolu v sedmi 
kolech.
Tři nejlepší hráči z každé kategorie si 
odnesli věcné ceny v podobě desko-
vých her. Atmosféra byla přátelská, 

plná napětí, smíchu i taktických pře-
střelek.
Akci zaštítila michálkovická komise 
pro sport a tělovýchovu ve spoluprá-
ci s organizací Placatý kámen. Děku-
jeme všem hráčům i pomocníkům za 
skvělý den a už teď se těšíme na dal-
ší ročník!
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V  pondělí 14. dubna jsme se zapo-
jili do celorepublikové akce Ukliďme 
Česko a  společně jsme uklidili naši 
obec Michálkovice. Žáci I. i II. stupně 
ZŠ se s chutí pustili do úklidu v oko-
lí Dolu Michal, Michalského náměs-
tí, školky, rybníků, fotbalového hři-
ště, školky Rajská směrem k bývalé 

restauraci u Rašky, kolem bývalé re-
staurace Had, směr na Heřmanice 
kolem obchodu Joda. Starší žáci se 
věnovali úklidu školního hřiště a ko-
lem školy.

Počasí nám přálo, nálada byla skvě-
lá a žáky úklid bavil. Díky společné 
snaze se podařilo nasbírat spous-

ty odpadků a naše Michálkovice teď 
vypadají zase o něco lépe.
Velké poděkování patří také obci Mi-
chálkovice, která zajistila odvoz veš-
kerého nasbíraného odpadu.
Děkujeme všem, kdo se k  nám při-
pojili, za skvělou práci a chuť pomo-
ci svému okolí!

Ukliďme Česko v ZŠ Michálkovice
Mgr. Jana Zetková

Dne 11. 4. se vybraní žáci 5. A zúčastnili obvodního kola 
dopravní soutěže Mladý cyklista 2025. Soutěž se konala 
na ZŠ a MŠ A. Kučery v Ostravě-Hrabůvce, kde nás přiví-
tal záchranný tým ČČK, Městská policie a místní organi-
zátoři dopravní soutěže. Žáci bojovali ve 4 disciplínách: 
základy první pomoci, test ze znalostí pravidel silniční-

Obvodní kolo dopravní soutěže

ho provozu, test zručnosti na cyklistickém kole a týmo-
vá jízda na dopravním hřišti. 
Naši reprezentanti se umístili na 3. místě a postoupili do 
městského kola zápolení všech ostravských škol. Děku-
jeme žákům za reprezentaci naší školy a držíme palce 
v dalším kole této soutěže. 

 Mgr. Martina Hiblerová
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Za podpory městského obvodu Mi-
chálkovice se uskutečnil letošní roč-
ník ozdravného pobytu předškolních 
dětí. Stejně jako v  minulých letech 
jsme zavítali na Horní Bečvu do ho-
telu Mesit, a to v termínu od 31. břez-
na do 4. dubna 2025.

Hlavním tématem pobytu byly Veli-
konoce, které se prolínaly všemi ak-
tivitami dětí. Malí účastníci se s nad-
šením zapojili do tvoření slepiček, 
plnění velikonočních grafomotoric-
kých úkolů, tiskání přáníček a  vy-
škrabávání barevných vajíček.

Velkou událostí bylo hledání pokla-
du, který schoval zajíc Eda v blízkém 
lese. Tato dobrodružná hra přines-
la dětem spoustu radosti s  překva-
pením na konci. Nechybělo ani od-
poledne plné sportovních her – děti 
si zahrály například „sbírání vajíček“, 
„ztratila slepička barvičku“, přenáše-
ní vajíček v týmech nebo hru „na lsti-
vé lišky“.

Dvakrát během pobytu jsme se ve-
čer setkali u zpívánek, které pro nás 

Ozdravný pobyt pro předškolní děti 

z MŠ Michálkovice

připravila paní Hillová – společné 
zpívání rodičů a  dětí navodilo pří-
jemnou atmosféru.

Rodiče si užili společný čas se svý-
mi dětmi a zároveň měli možnost si 
odpočinout a načerpat síly v hotelo-

vém bazénu a vířivce nebo při výle-
tech do okolní přírody.

Děkujeme všem, kteří se na organi-
zaci tohoto pobytu podíleli, a těšíme 
se na další ročník!

Ve středu 26. března 2025 se Kulturní dům 
v Michálkovicích zaplnil veselými maskami, 
smíchem a dobrou náladou. Mateřská ško-
la Michálkovice zde uspořádala maškarní bál 
pro děti i jejich rodiny. Akce se mohla usku-
tečnit díky vstřícnosti obce Michálkovice, 
která školce propůjčila sál kulturního domu.

O pestrý program plný zábavy, pohybu 
a  soutěží se postaral oblíbený Hopsalín, 
který malé i velké účastníky provedl celým 
podvečerem. Děti si užívaly tanec, smích 
a spoustu her, do kterých se často zapojo-
vali i rodiče.

Nechybělo ani výborné občerstvení – chle-
bíčky, koláčky a další dobroty zmizely téměř 
okamžitě, což jen dokazuje, jak skvěle chut-
nalo. Děkujeme všem, kdo se podíleli na or-
ganizaci a  přípravě akce, a  také všem ná-
vštěvníkům za vytvoření úžasné atmosféry. 
Těšíme se na další společné setkání!

Maškarní bál v Michálkovicích přinesl 

odpoledne plné radosti
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V pondělí 14. dubna k nám do ZŠ Michálkovice zavítal 
speciální ODIS bus v  rámci projektu Bezpečně v MHD, 
který je určen především pro žáky prvních tříd. Cílem 
akce bylo zábavnou a interaktivní formou seznámit nej-

Projekt „Bezpečně v MHD“ s ODIS busem 

na naší škole

V Základní škole Michálkovice jsme zažili krásné dopole-
dne! Přivítaly nás milé paní učitelky z prvních tříd, a do-
konce i samotná paní ředitelka. Vyzkoušeli jsme si různé 
zábavné úkoly – předmatematické operace, grafomoto-
rické prvky a také jazykové hry, které nás moc bavily.

Nechyběl ani pohyb – pořádně jsme si zasportovali ve 
velké tělocvičně. Podívali jsme se, jak to ve „velké škole“ 
vypadá, a nasvačili jsme se v útulné družině.

Po dopoledni plném zážitků jsme se na oběd vrátili zpět 
do naší školky. A už teď se moc těšíme na zápis do první 
třídy, který nás čeká v dubnu. Víme, že se ničeho nemu-
síme bát – do školy se těšíme!

Ukázkový den v ZŠ Michálkovice U Kříže

mladší školáky s pravidly bezpečného cestování měst-
skou hromadnou dopravou. Celá akce probíhala uvnitř 
autobusu, který byl zaparkovaný přímo u školy. 

Děti si mohly vyzkoušet různé situace, které mohou při 
cestování MHD nastat – například jak správně nastoupit 
a vystoupit, co dělat při poruše, jak se chovat v přípa-
dě nečekaných událostí nebo proč je důležité držet se 
za jízdy. Prvňáčci byli nadšení z moderního vybavení au-
tobusu a interaktivních pomůcek, které si mohli osahat 
a vyzkoušet. Průvodci z ODISu dětem vše trpělivě vy-
světlili a zapojili je do různých her a kvízů. Důraz byl kla-
den také na používání bezpečnostních prvků a ohledu-
plné chování vůči ostatním cestujícím. 

Tato akce byla nejen zábavná, ale i velmi přínosná. Děti 
si odnesly spoustu nových poznatků a jistě je využijí při 
svých cestách veřejnou dopravou. Děkujeme organizá-
torům a těšíme se na další podobné aktivity!

Mgr. Gabriela Davidová

V sobotu 26. dubna 2025 se v Kultur-
ním domě v  Michálkovicích konal už 
devátý Swap. Mezi 10. a  14. hodinou 
dorazilo neuvěřitelných 317 návštěvní-
ků, což je dosud nejvyšší účast v his-
torii michálkovických swapů. Lidé při-
nesli oblečení, knihy, domácí potřeby 
i další věci, které už sami nepotřebo-
vali, ale mohly potěšit někoho jiného. Princip swapu je 
jednoduchý – přines, co ti doma přebývá, a něco fajné-
ho si odnes.

Akce měla nejen praktický, ale také ekologický, sociál-
ní a komunitní rozměr. Díky swapu se podařilo prodlou-
žit život spoustě věcí a zároveň podpořit myšlenku udr-

žitelnosti a sdílení. Věci, které si nikdo 
neodnesl, byly darovány organizaci 
ADRA a zvířecím útulkům, kde ještě 
dobře poslouží.
Velké poděkování patří všem 34 dob-
rovolníkům z  organizace ČTU – Pla-
catý kámen, kteří celou akci zorga-
nizovali, a  také obci Michálkovice za 

zapůjčení Kulturního domu. Díky jejich podpoře a  prá-
ci mohla tato smysluplná událost proběhnout hladce 
a s úspěchem.
Nechcete-li přijít o další swapy a být v obraze, sledujte 
naši facebookovou skupinu Swapy v Michálkovicích.

David Truhlík

Swap v Michálkovicích přilákal rekordní počet návštěvníků
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• Pan Martin Szwejda nám přišel přiblížit své každoroční 
putování s kamarády z Ostravy do Tater. Není to lecjaké 
putování, protože cestuje po svých a celou cestu pro-
vází humorné historky, o které není nouze. Své zážitky 
z putování do Tater pan Szwejda vydal i knižně a bude-
te si je u nás moci vypůjčit z našeho fondu.

• 6. 6. se sejdou naše studentky, aby pod vedením paní 
Jarmily Ožanové vyrobily krásné papírové zvonečky, 
které jsou od skutečných květů k nerozeznání.

• 13. 6. uvítáme v knihovně letošní prvňáčky a s pomocí 
výtvarnice Lenky Kocierzové je pasujeme na prvňáčky. 
Připomínáme, že prvňáčci se mohou přihlásit do knihov-
ny zdarma a průkazka jim platí v celé Knihovně města 
Ostravy, která nabízí 29 poboček po celém městě.

• 13. 6. v  16.00 vás přivítáme na II. knihovnickém kvízu 
a opět si ověříme své znalosti nejen ze školních lavic.

• Vyhodnocení soutěže Lovci perel, kde děti sbírají perlič-
ky za přečtené knihy, proběhne v posledním červnovém 
týdnu. Děti si mohou přijít vybrat odměnu za své ce-
loroční snažení a opět pokračovat ve čtení zajímavých 
knih i během prázdnin.

• Opět připomínáme, že knihovna bude uzavřena z důvo-
du výměny elektrického osvětlení a následného malo-
vání v době od 9. 5. do 25. 5. Výpůjčky budou prodlou-
ženy až do června, přesto vás po otevření velmi rády 
přivítáme v knihovně.

• O prázdninách nás čeká úprava půjčovní doby, ale 
o tom až v příštím čísle.

Těší se na vás vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová

• V  dubnu jsme ve vypravili do daleké Číny a  poslech-
li si vyprávění manželů Lachetových, kteří procestova-
li velký kus světa. Jejich povídání prokládají hezké fot-
ky a paměť paní Lachetové je zcela obdivuhodná. I po 
letech si pamatuje tolik podrobností, že účastníci nevy-
cházejí z údivu. Na besedách s touto obdivuhodnou dá-
mou se vždy dočkáme i originálního pohoštění.

• V rámci Dne Země uspořádala Knihovna města Ostravy 
mnoho akcí. Přišla mezi nás Mgr. Dana Škorňáková, kte-
rá pracuje v ostravské zoo a má mnoho zkušeností se 
zvířaty. Tentokrát se zaměřila na ohrožená zvířata. Nad 
příběhy zvířat z celého světa, kterých se zmocnili pyt-
láci a prodávají je na černém trhu, srdce usedalo. Bohu-
žel je to stále realita, i když se všichni učíme o tom, že 
je třeba přírodu chránit. Paní Škorňáková nám přinesla 
i různé ukázky, například sloní kel nebo lebku tygra, kte-
ré jsme si mohli zblízka prohlédnout.

Informace z knihovny

• Naše studentky Virtuální univerzity třetího věku spolu 
strávily příjemné dopoledne a ozdobily si plátěné tašky 
přírodními motivy, motýly, květinami,… Tyto plátěné taš-
ky poskytlo statutární město Ostrava pro čtenáře všech 
ostravských knihoven zcela zdarma.

• Dvě mateřské školky nás navštívily v rámci Dne Země. 
S dětmi jsme si povídaly o přírodě, o zvířátkách a malí 
posluchači si mohli vyrobit beránka, který je symbolem 
Velikonoc.

• MŠ  Sládečkova s  námi před třemi lety založila Motýlí 
louku a každý rok ji s dětmi obnovujeme. Nejinak tomu 
bylo letos, kdy děti po povídání o jaru, krtkovi pohádko-
vém i skutečném si krtka vymalovaly a odnesly na špej-
li domů a nasadily nám semínka kytiček na naši Motýlí 
louku pod okny knihovny.

VZPOMÍNÁME

Dne 7. května 2025 je to již 6 let,
kdy nás ve věku 96 let opustila
milovaná maminka, 
paní

Žofi e Kozlová.
S láskou vzpomíná syn Vladimír.

Dne 4. 5. si připomínáme 34 let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný tatínek, manžel a dědeček

Ing. Ladislav Gottwald.
Navíc si také připomínáme nedožitých 
100 let od jeho narození, které by 
oslavil 5. února.  Vzpomíná rodina. 
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Žádný zločin se ale nestal – to jen městský obvod uspořádal 
v sobotu 26. dubna od 15 hodin v areálu hasičské zbrojnice 
akci pro děti „Michálkovické pálení čarodějnic“. Hlavní 
organizátorkou byla Petra Jurošková ve slušivém čaro-
dějnickém kostýmu s velmi dlouhým a křivým nosem, ale 
k ruce jí vždy byla po boku i Jana Zetková s dokonale mas-
kovací parukou a brýlemi. Pomáhali jim také členové spolku 
Placatý kámen a Kulturní komise Rady městského obvodu 
Michálkovice, michálkovičtí dobrovolní hasiči, zaměstnan-
ci Úřadu městského obvodu Michálkovice a  dobrovolníci 
i z okolí.

Akci zahájila moderátorská dvojice hlavních organizátorek 
a  vzápětí následovalo taneční vystoupení čarodějnických 
dětských mažoretek z  Dětského klubu Úřadu městského 
obvodu Michálkovice. Cca ve čtyři hodiny proběhla u pódia 
soutěž pro děti ve „vaření čarodějného lektvaru Kostkovač“, 
spočívající v tom, že děti házely umělé kosti do hrnce. Vzá-
pětí následovalo další taneční vystoupení dívek z Dětského 
klubu, tentokrát na melodie dětských písniček. Za půl hodi-
ny si mohly děti zase u pódia zasoutěžit v překonávání lana, 
které různě měnilo svou výšku a bylo nutno ho dle toho buď 
podlézat, nebo přeskakovat. Následovala dětská diskotéka 
„Čarodějnický tanec“ zakončená populárním „vláčkem“ na 
melodii „Jede, jede, mašinka“.

A v průběhu toho všeho děti, jimž rodiče koupili soutěžní 
kartičku, plnily individuálně na osmi stanovištích soutěžní 
úlohy – slalom na koštěti mezi kužely (na který osobně do-
hlíželi pan starosta v čarodějském úboru - trochu připomí-
najícím kominický - a pan místostarosta v apartním čaroděj-
nickém kloboučku a plášti), hod polínek do „pece“ v podobě 
ohrádky, přiřazování obrázků čarodějnic a princezen k ob-
rázkům z pohádek, skoky se svázanýma nohama do kruhů, 
hod míčku čarodějovi do tlamy, přelézání dřevěné překážky, 
střelba z luku nebo plastové pistole a sběr gumových plazů, 
žab, hmyzu a podobných potvor z  trávy. Pytlíček se slad-

V Michálkovicích opět upálili čarodějnici

kými odměnami dostalo kaž-
dé dítě, které splnilo úkoly na 
všech stanovištích.

Před půl šestou pak pan sta-
rosta s místostarostou vybra-
li tři nejkrásnější čarodějni-
ce nejprve z řad dětí (vyhrála 
Rozárka Vajdová v krásně sla-
děné čepičce a plášti) a poté 
z řad dospělých (vyhrála Jana 
Ksiažková, po níž lezl obří pa-
vouk). Následoval „Čaroděj-
nický rej“, tedy diskotéka pro 
všechny účastníky. Celá akce 
vyvrcholila v šest hodin zapá-
lením vatry s  čarodějnicí. Děti by ale moc klidné neměly 
být, protože vatru zapaloval děsivý čaroděj s prasečím obli-
čejem a ten se určitě někde po Michálkovicích potuluje dál.

Po celou dobu bylo dobře postaráno i  o  občerstvení ná-
vštěvníků, a to u třech stánků s pivem, nealkoholickými ná-
poji, grilovanými dobrotami či palačinkami. Byly zde ale 
také stánky s  cukrovou vatou, trdelníky a  cukrovinkami. 
Děti se mohly vyřádit kromě dětského hřiště či venkovní 
posilovny, které jsou umístěné v areálu trvale, také ve třech 
skákacích hradech (a v jednom z nich si mohly i vychutnat 
jízdu dračí tlamou) nebo si nechat namalovat obličej.

Po předešlém dni jakoby podzimním bylo i  ideální počasí, 
a tak návštěvníků přišla odhadem tisícovka. A jak se akce lí-
bila divákům? Zde názory některých: Tatínek Bohumil akci 
hodnotil jako dobré vyžití pro děti a ocenil i  skákací hra-
dy a možnost zakoupení občerstvení nebo sladkostí. Jeho 
dcera Beáta jen stručně zkonstatovala, že se jí „líbí dobře“. 
I maminka Květoslava označila akci jako pěknou a je ráda, 
že městský obvod dělá něco pro děti. Dceři Adélce se líbi-
ly soutěže na stanovištích, ale především tanečky. Babič-
ka Dagmar ocenila pohodu na akci a to, jak se na ní o děti 
pořadatelé starali včetně občerstvení. Dědeček Jaroslav 
doplnil, že na tuto akci chodí každý rok a letos zde oslavili 
s  manželkou 39. výročí svatby. Vnučka Laurinka nejvíc 
ocenila skákací hrady. Babička Olga zase nejlépe hodnotila 
soutěže pro děti, ale prý i každý dospělý ocení občerstvení, 
hudbu a  krásné počasí. Jejímu vnukovi Honzovi se nejvíc 
líbila střelba z  luku a  přelézání překážky. Závěrem tedy 
nezbývá nic jiného než všem pořadatelům, kteří akci dělali 
dobrovolně a evidentně s láskou, velmi poděkovat.

Jan Dvořák
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ZTRATIL SE PEJSEK
12. 2. 2025 na ulici Rajské v Michálkovicích.

Slyší na jméno ATIN. Středně velký, přátelský.

Pokud máte jakékoliv informace, 
volejte prosím 602 531 890.
Odměna za nalezení jistá! 

DĚKUJEME!
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Termíny

přistavení kontejnerů 

v květnu 2025
parkoviště ul. ČS A - ul. Pavelská 12. 5. 

ul. Čs. armády – „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova) 12. 5. 

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 12. 5. 

křiž. ul. Petřvaldská – Rajská – Hukvaldská 12. 5. 

křiž. ul. Radvanická – Slunná (u zastávky DPO) 13. 5. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti RD č. 21 13. 5. 

ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91 13. 5. 

křiž. ul. Bláhova – Petřvaldská 13. 5. 

spojka ul. Sládečkova – Petřvaldská (u zastávky DPO) 14. 5. 

Michalské náměstí – mezi obytnými domy č. 6-8 14. 5. 

ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru 
k Rajské)

14. 5. 

křiž. ulic Petřvaldská - Radvanická (u restaurace) 15. 5. 

křižovatka ulic Štěpničkova - Pavelská 15. 5. 

ul. Legerova u domu č. 6 15. 5. 
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.
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Kalendář akcí

Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212

květen a červen | během půjčování
Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti
vyhodnocení v posledním 
červnovém týdnu
od 26. 6. do 30. 6.
                                       
květen a červen | během 
půjčování
Čtenářská výzva 2025
výstavka knih k projektu
Databazeknih.cz

GALERIE EMOCE 

květen | během půjčování
Průřez tvorbou
výstava prací žáků ZUŠ E. Runda
pod vedením Karla Švacha

středa 7. 5. | od 10.00
Inspirativní ženy v literatuře
beseda s Ivanou Timkovou

středa 7. 5. | od 16.30
Koncert houslistů
koncert ZUŠ E. Runda

obor housle
vystoupí žáci pod vedením Márie 
Zezulkové
červen | během půjčování
výstava prací žáků ZŠ U Kříže
k 60. výročí školy

pátek 6. 6. | od 9.00
Tvoříme společně 
vytváříme papírové kytičky
pod vedením Jarmily Ožanové

pátek 30. 5. | od 10.00   
Literka
setkávání maminek a dětí
spojeno s výtvarnou dílničkou

pátek 13. 6. | od 16.00
Druhý knihovnický kvíz
soutěžní klání přihlášených 
družstev

Od 9. 5. do 25. 5. bude 
knihovna uzavřena z důvodu 
výměny osvětlení a následného 
malování

Kulturní dům Michálkovice 

tel. 596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

Úterky | od 18.00
Taneční kurz – Filip Swětík

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek | 23. 5. od 17.00
RETRO Z REPRA

Ve dnech 1. až 5. dubna 2025 se v Kulturním domě Mi-
chálkovice uskutečnil již 13. ročník krajské postupové 
přehlídky amatérských divadelních souborů OSTRAV-
SKÉ BUCHARY. Akce, pořádaná spolkem Divadlo Devít-
ka, nabídla pestrý program a zájem diváků byl obrovský. 

Na letošním ročníku se představilo osm amatérských 
souborů, které předvedly skvělé výkony. Mezi nejvýraz-
nější patřila například komedie „Smím prosit, Dodo“? 
v podání souboru D.N.A. z Frýdku-Místku nebo předsta-
vení „Kurz sebedestrukce“, které přivezl havířovský sou-
bor Skřítek. Diváci se skvěle bavili u komedie „Dokona-
lá svatba“ od Lordů z Orlové či na inscenaci „Zážitkové 
dárky“ souboru DIOS Propadlo Václavovice. Kombinaci 
fi lmu a divadelního představení nabídl soubor BOBAN 
Bohumín s inscenací „Podhorský penzion“. 

Doporučení na Divadelní Piknik v  Mostě pak porota 
udělila souboru 1. Jarkovská divadelní společnost Pro-
skovice s  inscenací „3+3=5“ (ta si odnesla i cenu divá-
ků) a Proskovickému divadlu Nad Strouhou s inscenací 
„A do pyžam!“. Kompletní výsledky naleznete na inter-
netových stránkách soutěže.

Každé představení bylo zakončeno veřejným hodno-
cením odbornou porotou, které umožňuje divákům na-

hlédnout do zákulisí tvorby a procesu hodnocení diva-
delní práce. Letošní ročník opět potvrdil, že amatérské 
divadlo má v našem kraji stále své místo. Už nyní se tě-
šíme na další ročník. 
 Bc. Šárka Macurová

Jana Mischingerová, Štěpán Rendla a Renáta Skupníková 
v inscenaci 3+3=5.

Ostravské Buchary 2025: Svátek amatérského divadla


